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Acemrynb KenkbaeBHa KaneTtoBa

2 TokcaH bonbiHIa BaFaHbl ecenTey KyHi, .
. TakbipbinTap Y TanceipMachl
Oky bafnapnamacbiHbiH, 6enimaepi ywiH B |TokcaHaasbi _ _ v anbl
o 3 3 H GipiHLLI 3aHbI, H GipiHLUI
Ganpapsl KUBIHTBIK % ; é % o 06.11 c;&&o;ﬁﬂzﬂéglﬁml 3aHbl, MHEPUNATBIK bIOTOHHbIH BiPiHLLI 3aHbI
e 10
BXB 1 BXB 2 BXB 3 BXXB 4 GgFanay °© L"D’ : 8 g 8 HbIOTOHHBIH, 6ipiHLWi 3aHbl, NHEPUMANBIK $16
annbl v o ° ° 09.11 |[caHak xymnenepi
= 3 =
MaKCMMaJ'I,CLbI 6ann,uap 13.11 gﬂae:;?hq:?g:{bl KylTep HblOTOHHbIH, ekiHwi  |$ 17
12 13 30 MexaHuKafafbl KywTep HoloTOHHBIH eKiHwWwi  |$ 17ecen weiFapy
16.11 |3aHsl, macca
7 9 20 34.5% | 33.5% | 68% 4
HbIOTOHHbIH, YWIiHWI 3aHb! $18
. . ) 20.11
5 7 19 29.5% | 31.5% | 61% 3
Bykinanemaik TapTbinbiC 3aHbl [JleHeHiH $19
5 7 20 31% 33.5% 65% 3 23.11 |canmarbl, canmakcbi3abik,
Bykinanempaik TapTbinbiC 3aHbl [leHeHiH, $19-20
5 7 19 29% 31.5% 61% 3 27.11 ff;n:db?g?\};ScanMaKCl’Bﬂbm MpakTuKanblK
Ko3sfasnbic KyLiTepi $ 22
6 8 20 31% |33.5%| 65% 3 30.11
5 7 18 29.5% 30% 60% 3 04.12 Kosfanbic Kywtepi BXKB Ne 3 KanTanay
6 7 19 30% [31.5%| 62% 3 07.12 E::#ea‘;eyiﬂiﬂ aybIP/bIK KYLIHIH 9peKeTiHeH  [TecT KypacTeipy
8 9 21 36.5% 35% 72% 4 NeHenepain aybip/blK KYLUiHIH speKeTiHeH ecen weiFapy
11.12 |ko3Fanysbl.
5 7 15 29% 25% 54% 3 Kepai i 22
14.12 [KoseAmaIK oo wacanms cepiTepinin |
o o o Kosfanbichbl /18.12.2023/
6 6 19 28% 31.5% 60% 3 OuHamunka Herisaepi 6oibiHIWa ecenTep KanTanay
21.12 |wbiFapy BXXB Ne 4
0 0 0,
8 10 20 36.5% [ 33.5% 70% 4 [uvHamunka Herizfepi 6oiibiHIWLa ecenTep KanTanay
28.12 |weiFapy
7 9 21 35.5% | 35% 71% 4
CabakTap caHbl: 15
8 9 22 37% |36.5%| 74% 4
9 10 20 38% [33.5%| 72% 4




